



## Глава СК России поручил представить доклад о ходе расследования уголовного дела по факту пожара в Республике Бурятия, в котором погиб младенец



4 февраля 2023 года в селе Тарбагатай Республики Бурятия произошел пожар в частном доме, после ликвидации которого обнаружено тело четырехмесячного ребенка. По данному факту следственными органами СУ СК России по Республике Бурятия возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 109 УК РФ.

По версии следствия, в частном деревянном доме проживала женщина с пятью малолетними детьми и сожителем. На момент пожара в доме находились трое несовершеннолетних детей, в том числе четырехмесячный ребенок. Мать детей в это время находилась у соседей, распивая спиртные напитки.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Председатель Следственного комитета России А.И. Бастрыкин поручил руководителю СУ СК России по Республике Бурятия В.В. Сухорукову представить доклад о ходе расследования уголовного дела, поставив его на контроль в центральном аппарате ведомства.

05 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1763860>